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Инструкции по монтажу

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
КАЛИФОРНИЯ

Положение 65, Предупреждение
В соответствии с информацией, имеющейся в распоряжении компетентных органов
штата Калифорния, данное вещество содержит химическое соединение (соединения),
отнесенные к категории канцерогенных, способных вызвать врождённые пороки и

оказывающих вредное воздействие на репродуктивную систему человека.

Установка сцепного
устройства
1. Отверните болты, снимите шайбы и контргайки

крепления имеющегося сцепного устройства и
снимите его (Рисунок 1).

Примечание: Сохраните крепежные детали
для установки нового сцепного устройства. Если
на вашей машине есть разделительные шайбы
(Рисунок 2), сохраните их и также используйте для
установки нового сцепного устройства.

2. Совместите отверстия в новом сцепном устройстве
с отверстиями в кронштейне сцепного устройства
машины.

Примечание: Используйте отверстия в
кронштейне сцепного устройства, чтобы
установить высоту в соответствии со сцепным
устройством буксировочной машины.

3. Прикрепите новое сцепное устройство с помощью
имеющихся болтов, шайб и контргаек, как показано
на рисунке.

Примечание: Затяните болт M12 (задний) с
моментом 171 Н∙м.
Затяните болт M10 (передний) с моментом 73 Н∙м.
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Рисунок 1

1. Новое сцепное
устройство

6. Шайба (M12)

2. Старое сцепное
устройство

7. Болт (M12)

3. Кронштейн сцепного
устройства

8. Гайка (M12)

4. Шайба (M10) 9. Гайка (M10)
5. Болт (M10)

Рисунок 2

1. Прокладочные шайбы (используются при наличии в
исходном узле)

2
 


	. 
	? Установка сцепного устройства




